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Meghívó
Az Úrtól jön a szabadítás. Legyen 

áldásod népeden! (Zsolt 3,9)
A Szarvas-Újtemplomi 

Evangélikus Egyházközség Isten 
iránti hálával tudatja, hogy 2010. 
szeptember 18-án (szombaton) 11 
órakor a szarvasi Újtemplomban 

Ribár János, a Nyugat-békési 
Evangélikus Egyházmegye esperese 

beiktatja hivatalába Laczi Roland 
megválasztott lelkészt.

Áldást és köszöntést mond 
Gáncs Péter, a Déli Evangélikus 

Egyházkerület püspöke.
Szeretettel hívjuk Önt és kedves 

családját az ünnepi istentiszteletre és 
közgyűlésre, valamint az azt követő 

szeretetvendégségre.

(folytatás az 1. oldalról)
a kiadásokat az erre a célra korábban előírt 
200 millió forintból rendezik. Az MLSZ 
vezetői ennek okán kérték a megyéket, 
hogy indítsák be a programokat, ne legyen 
késlekedés. 

Tóth Mártontól, a Békés Megyei Labda-
rúgó Szövetség instruktorától megtudtuk, 
országos viszonylatban Békésben vonták 
be a legtöbb óvodást a programba, ahol 
300-nál több 4–6 éves gyermekkel, vala-
mint 7-800 iskolás diákkal sikerült meg-
kedveltetni a labdarúgást. 

– A napokban nálunk is gőzerővel meg-
kezdődött a program szervezése – mondta 
el Tóth Márton –, emellett a női labdarú-
gást is fel kell karolni, bár az anyagi kondí-
ciót jelen pillanatban nem igazán látjuk. 

Szpisják Zsolt, a Békés Megyei Labda-
rúgó Szövetség főtitkára abban a szekció-
ban vett részt, ahol a megyei elnökök, fő-
titkárok, részéről az egyik leggyakrabban 
elhangzott kérdés a szövetségek gazdálko-
dásával volt kapcsolatos. Az ígéretek sze-
rint a grémiumoknak lesz önálló keretük, a 
szervezeti felépítéssel kapcsolatban pedig 
annyi konkrétum hangzott el, hogy a főtit-
károkat irodavezetők váltják januártól, az 
elnöki funkció azonban megmarad. A kü-
lönböző bizottságokban is várhatók szemé-
lyi változások, azonban Dankó Béla javas-
latára ezzel a bajnoki év lezárásáig a leg-
több helyen kivárnak.

– A résztvevők egyöntetűen hasznosnak 
ítélték meg az értekezletet, és elégedetten 

távoztak, hiszen az MLSZ részéről renge-
teg konkrétum hangzott el a megyei szö-
vetségek, az utánpótlás jövője, továbbá a 
leendő igazgatók feladatai kapcsán. Kü-
lön örömünkre szolgált, hogy végig konst-
ruktív, kétirányú kommunikáció folyt. Az 
elnök úr és a főtitkár úr elképzelései is-
mertetése mellett azokra a javaslatokra is 
„vevő volt”, amit az amatőr szekció fontos-
nak tart, éppen ezért oda kell rájuk fi gyel-
ni. Hogy csak a legfontosabb példákat em-
lítsem: Csányi Sándortól konkrét ígéretet 
kaptunk egy olyan rendszer kidolgozására, 
amely lehetővé teszi az adókedvezmény 
igénybevételét a nem profi  státuszú csapa-
tok támogatói számára. Kiemelt teret ka-
pott azonban az utánpótlás-nevelés támo-
gatása is, a jelenlévők hasznos informáci-
ókhoz jutottak arra vonatkozóan, hogy a 
gazdaságból miként kerül az egyesületek-
hez a pénz – summázta a nap tapasztalatait 
Dankó Béla.

A nap házigazdája a honi labdarúgás leg-
felsőbb testületében is az amatőröket kép-
viseli, érthető tehát, hogy munkatársaival 
egyetemben, az önös érdekeiket szem előtt 
tartva, saját elképzeléseik alapján szervez-
ték meg a példa nélküli rendezvényt. Múlt-
ja egyelőre nincs az ilyen jellegű kihelye-
zett értekezletnek, de jövője annál inkább 
lehet, mivel máris több megye jelezte, hogy 
szívesen biztosítana helyet hasonló össze-
jövetelnek, és ez úgy tűnik, a Csányi-féle 
vezérkarnak sincs ellenére.

Bakulya Mihály

Színt vallott az MLSZ új vezetése

A szarvasi Luther Márton Ev. Tanítónő-
képző 1948-ban végzett ötödéves évfolyama 
szeptember 4-én tartotta 16. találkozóját. Az 
egykori 59-ből 14 osztálytárs jelent meg. 

Az Ótemplomban a 103. zsoltár hangzott 
el. Ennek 2. versét a hála érzésével visszük 
tovább: „Áldjad, lelkem, az Urat, és ne fe-
ledd el, mennyi jót tett veled!”

A tizenhatodik találkozó

Balról jobbra haladva: Első sor: Nagyné Sitkei Erzsébet, Péterváriné Kondacs Berta, 
Gazsiné Miklya Éva, Oláhné Szatmári Vali, Keresztényiné Dankó Mária, Jánovszky Etelka, 
Bartyikné Matajdesz Magda, Hagymásyné Fekete Gabi, Lakosné Korek Ida, Balázsné Cs. 

Szabó Erzsi, Andrásné Pajor Inci, Hátul állnak: Szigetiné Búzás Zsuzsa, Csornainé Kutyik 
Piroska, D. Kiss Sándor


